
よりよい赤塚中学校にするための保護者向けアン
ケート調査にご協力いただき感謝申し上げます。

№ 別 質 問 内 容
１ 赤中 「赤中プライド2016」を知っていますか。
２ プラ お子さんは，時間を守って生活している。
３

イド
お子さんは，話をきちんと聴いている。

４ お子さんは，しっかりと清掃に取り組んでいる。（学校では）
５

学力
お子さんは，宿題や家庭学習をきちんと行っている。

６
向上

先生は，一人一人のよさを認め，分かりやすい授業を進めている。（授業が
分かりやすいと言っている。）

７
豊か

お子さんは，場に応じたあいさつができている。
８

な心
学校は，生徒や保護者の悩みや相談に親身に応じてくれる。

９ 学校は，いじめにしっかりと対応している。
10 健康 お子さんは，学校の部活動に主体的・積極的に参加している。
11 と体 学校は、安全で潤いのある教育環境の整備に努めている。 （校舎の整備，

力 花壇，防災体験，交通安全教室等）
12 保護 先生は，電話連絡や家庭訪問・面談等を行って，家庭との連携を図っている。
13 者・ 学校だより・学年だよりや Web ページなどから学校の様子がよく分かる。
14 地域 学校は，小学校と連携した教育活動に取り組んでいる。 （小中一貫教育に

連携 関する行事や授業参観・家庭訪問の日程調整等）
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とてもそう思う そう思う あまり，全く思わない

左記のグラフの「棒グラフ」は（「とてもそう思う」＋「そう思う」）の肯定的な意
見を示しています。また，「折れ線グラフ」は（「あまり思わない」＋「全く思わない」）
の否定的な意見を示しています。グラフ内の数字は「「とてもそう思う」「そう思う」
と回答をいただいたそれぞれの割合を示しています。

回答数 １年生 ２年生 ３年生 無回答 計 実家庭数での調査で，全体の

９６ １０２ ７１ ９ ２７８ 77.2%の回答が得られました。

87.3% 80.3% 57.7% 77.2% 無回答は，未記入のものです。

○ 肯定的な意見の割合が，80%超の項目は，「４」「７」「10」「11」「12」「13」の６
項目でした。特に，「10 学校の部活動に主体的・積極的に参加している」では，
「とてもそう思う」の回答が41.2%を示しており，部活動に主体的に取り組んでい
る様子がよく分かりました。

○ 肯定的な意見の割合が，70%未満の項目は，「５」「６」「８」「９」の項目でした。
この４つの質問内容は，「学力向上のための取組」「豊かな心の育成のための取組」
であり，今後の学校の課題であることが分かりました。

○ 「(9)その他，ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。」の項目では，41
件（回答の14.7％）のご意見等をいただきました。その中でも，

①「スマホ等でのＳＮＳなどの使い方が心配である。」とのご意見については，現
在の学級や学年，部活動，全校の単位で指導を継続していきます。法律や事例等
を使った指導も加えて実施していきます。保護者対象の研修会も工夫していきま
す。

②「授業の進め方」「生徒の接し方」など，生徒が意欲を持てるような関わりを大
切にしていきます。

③ 学区内小学校と重ならないような授業参観日の設定や学校行事が過密にならな
いような教育計画を検討していきます。

④ 通学時以外に自転車に乗る際のヘルメット着用について，ＰＴＡとの連携を検
討していきます。

また，学校だより等の白黒で写真が見づらい点については，予算の関係でカラー
化が難しいため，印刷の時点で努力していきます。なお，赤塚中学校のホームペー
ジには，学校だよりをＰＤＦで掲載しています。お手数をおかけしますが，ダウン
ロードのうえ，ご自宅等のカラープリンタにて印刷されますとカラーの学校だより
が楽しめます。

次のようなご意見もいただきました。ご紹介させていただきます。

○ 生徒会作成の「アカナビ」を見ました。せっかく良いものなので保護者の目に触
れやすくしてほしいです。

○ 教師は，多忙で責任も重く大変な仕事だと本当に思っています。難しい思春期の
子供たちの教育・成長の場である学校へは環境の整備・教師のレベルの向上・維持
をお願いします。厳しくても生徒から好かれる信頼される教師を保護者としては期
待しています。

今回いただいた回答を今後の教育活動に生かしていこうと思います。何かお気づき
の点やご相談がありましたら遠慮なく学校までご連絡願います。学年・学級の各担任，
部活動顧問の外，生徒指導上のこと（吉岡生徒指導主事），健康のこと（根本養護教
諭），その他のこと（柴田教頭）など気がねなくご連絡願います。


